
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Професійна освіта. Енергетика, 

енергоефективність та енергозбереження» першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти за спеціальністю 015.33 Професійна освіта (енергетика, 

електротехніка та електромеханіка) 

 

 

 

В умовах необхідності відновлення енергетичного сектору за найсучаснішими 

технологіями, зміцнення стійкості системи та посилення енергетичної безпеки 

України й європейського континенту в цілому завдання щодо підготовки фахівців для 

електроенергетичної галузі стоїть досить гостро. Підготовка має бути спрямована на 

здобуття майбутніми фахівцями загальних і професійних компетентностей щодо 

формування здатності розв’язувати складні спеціалізовані задачі в енергетичній 

галузі, які характеризується комплексністю та невизначеністю умов. Так само 

важливою є й підготовка висококваліфікованих педагогів професійної освіти, які 

будуть готувати майбутніх фахівців для електроенергетичної галузі країни. 

Метою освітньо-професійної програми «Професійна освіта. Енергетика, 

енергоефективність та енергозбереження» (ОПП) першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти є підготовка конкурентноспроможних фахівців з високим рівнем 

професійної компетентності, інтелектуальної активності, соціальної 

відповідальності, здатних здійснювати як освітню діяльність з викладання дисциплін 

енергетичного циклу для професійної підготовки кваліфікованих робітників, фахових 

молодших бакалаврів та молодших бакалаврів, так і виробничу діяльність в галузі 

енергетики, енергоефективності та енергозбереження з урахуванням потреб 

суспільства та потенційних роботодавців. 

ОПП регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технологію 

реалізації освітнього процесу. ОПП розроблено логічно, в ній визначено цілі, 

завдання, зміст, а також загальні й професійні компетентності майбутніх фахівців, які 

формуються в результаті освоєння відповідних освітніх компонент. Всі дисципліни 

навчального плану, наведені в ОПП, достатньо повно відображають сучасні й 

актуальні напрями роботи та розвитку системи професійної освіти та 

електроенергетичної галузі України. 

Навчальний план підготовки бакалаврів за спеціальністю 015.33 Професійна 

освіта (енергетика, електротехніка та електромеханіка) галузі знань 01 Освіта / 

Педагогіка повністю відповідає завданням ОПП і відображає системний підхід до 

вивчення відповідних навчальних дисциплін, що відображено в структурно-логічній 

схемі ОПП. 

На основі ретельного розгляду ОПП робимо висновок про те, що вона має 

достатньо високий рівень матеріально-методичного забезпечення документацією та 



відповідними ресурсами і, безумовно, її можна рекомендувати задля організації та 

проведення освітнього процесу з підготовки бакалаврів за спеціальністю 015.33 

Професійна освіта (енергетика, електротехніка та електромеханіка) в Бердянському 

державному педагогічному університеті. 
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